

市污染防治攻坚战督查办通报“清零”行动进度 市内五区整改效果显著

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市污染防治攻坚战督查办公室对市内五区环保督查问题“清零”行动进展情况进行了通报,市内五区应整改环保问题1403个,整改到位1369个,整改到位率97.6%。

据有关负责人介绍,市污染防治攻坚战督查办公室近日在市内五区开展了环保督查

问题“清零”行动,要求市内五区对1至12期《督查专报》公布的环保问题及时进行彻底整改。

6月12日至15日,市污染防治攻坚战督查办公室对“清零”行动进展情况进行了核查。督查组对照问题台账,按照整改一个、销号一个的办法,对各区自查整改到位的问题进行逐个核查。经确认整改到位的,当场核销。对未整改到位的问题提

出整改标准与时限。从核查情况看,《督查专报》公布的1403个环保问题中已整改到位1369个,未整改到位34个,整改到位率97.6%。

市内五区“清零”行动进展情况分别是:城乡一体化示范区存在问题326个,整改到位323个,整改到位率99%;新华区存在问题299个,整改到位296个,整改到位率98.9%;卫东区存在

问题286个,整改到位282个,整改到位率98.6%;湛河区存在问题394个,整改到位376个,整改到位率95.2%;高新区存在问题98个,整改到位92个,整改到位率93.8%。

市污染防治攻坚战督查办公室要求,市内五区要针对未整改到位的问题迅速拿出解决方案,按照“清零”行动的要求限时整改到位。



为领小广告 堵了行车道

昨天,在市区中兴路北段,一家贷款机构向过往出租车发放带有广告字样的遮阳窗贴,引得不少出租车司机纷纷停车索要,更有一些司机索性就地粘贴起来,一时间这段道路出现了“肠梗阻”。

本报记者 李英平 摄

王艳萍童谣作品集 入选省农家书屋

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,记者从郟县县委宣传部获悉,该县儿童文学作家王艳萍的《长翅膀的小榆钱:社会主义核心价值观童谣》一书入选河南省农家书屋,这是我市唯一一部入选图书。

据了解,王艳萍从郟县人社局退休后,一直致力于儿童文学创作,先后有900多首童谣、歌词公开发表在全国各地媒体,著有儿童文学专集《我家有个小丫丫》《快乐成长新童谣》,作品在全国各地举办的诗歌大赛中获奖60多次,多首作品入选幼儿教材。

《长翅膀的小榆钱:社会主义核心价值观童谣》于2015年9月由河南大学出版社出版,收录了王艳萍近年来新创作的100首童谣作品,其中部分作品曾在中宣部和各省、市开展的儿歌征集活动中获奖。

非法生产制毒物品 四男子获刑

□记者 胡耀华

本报讯 记者昨天从鲁山县人民法院获悉,在该县张良镇非法生产制毒物品的周某等四人,近日分别以非法生产制毒物品罪判刑。

据悉,2016年6月,江苏省射阳县的周某、蔡某与江苏省盐城市居民王某、鲁某(另案处理)预谋后,与鲁山县张良镇的李某达成协议,以每年40万元的价格,租赁李某位于张良镇某生化公司厂房设备,用于非法生产邻氯苯基环戊酮。生产过程中,由王某负责技术指导,李某负责购买生产所需要的盐酸和甲苯等原材料,并由此制造出2315千克的制毒原料邻氯苯基环戊酮。2016年7月,鲁山县公安局禁毒大队查获了该案,抓获了涉案人员。

今年6月,鲁山县法院公开开庭审理该案,认为周某等四人结伙非法生产用于制造毒品的原料邻氯苯基环戊酮,情节特别严重,其行为已构成非法生产制毒物品罪。此外,周某、王某和蔡某此前因犯盗窃罪和抢劫罪等被判刑,而且刑罚执行完毕后五年内再犯,属累犯,应当从重处罚。结合本案事实及情节,法院最终分别以非法生产制毒物品罪判处周某有期徒刑8年零6个月,并处罚金50000元;判处王某有期徒刑8年,并处罚金40000元;判处蔡某有期徒刑7年零6个月,并处罚金20000元;判处李某有期徒刑7年,并处罚金20000元。被告人均表示服判。



降雨过后忙补种

昨天上午,市区凌云路湛河桥西侧湛河北岸,绿化人员正刨松土壤方便补种草坪。雨后正是补种草坪的最佳时间。据了解,湛河工程凌云路至李苗路绿化工程已对两岸堤坡栽种槐树和麦冬草,目前,绿化效果明显。

本报记者 张鹏 摄

“鹰城最美教师”评选开始网络投票

□记者 傅纪元

本报讯 2017“鹰城最美教师”评选活动经过推荐、初选、初评等程序,已于近日产生19名候选人。从昨天起,市教育局官方网站和平顶山传媒客户端、平顶山微报、市教育局官方微信、平顶山教育电视台官方微博

微信等同时开始网络投票。

从昨天零点起,公众可通过以上官方网站和微信平台,查阅19位候选人照片及详细事迹。投票截止时间为6月30日24时。投票结束后进入终评阶段,根据公众投票情况结合专家评选意见,最终确定10名“鹰城最美教师”。

据了解,鹰城最美教师评选活动由市委宣传部、市教育局、市文化广电新闻出版局、平顶山日报传媒集团、市广播电视台联合主办。

主办方特别提醒,禁止一切雇用投票公司刷票等违规行为,一经查实,将取消相关人员投票数据。

一个冒充军警系列诈骗团伙落网

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局了解到,市公安局犯罪侦查支队和宝丰县公安局近日成功打掉一个冒充军警系列诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人三人,收缴假身份证20余张、作案手机10余部、手机卡80余张、银行卡40余张,破获案件30余起。

据市公安局犯罪侦查支队办案民警介绍,今年4月20日上午9时许,市公安局指挥中心接到报警,宝丰县居民马某称其接到一个自称“消防队领导”的电话,以订购高低床为名,让

其帮忙联系销售厂家询问价格并订购一批,让其帮忙先期垫付厂家订金四万元。马某信以为真,按照“厂家”要求向其现金汇款,随后“消防队领导”和“厂家”联系人均失联。

接警后,市公安局反诈中心开始追查资金流向,发现涉案资金转入骗子提供的银行账户后,全部在重庆市南岸区的邮政网点和农行网点的ATM机上被人提取。市公安局犯罪侦查支队和宝丰县公安局刑侦大队立即成立联合专案组,远赴重庆调取犯罪嫌疑人取款视频和查找来往取款路线轨迹,在

骗子提取现金的ATM机上,办案民警获取了取款人的清晰照片。办案民警确定驻马店的王某、信阳的陈某和我市新华区焦店镇的盛某为犯罪嫌疑人。经侦查,办案民警发现这个诈骗团伙三人已利用网上购买假身份证乘高铁返回信阳市,立即转战信阳。在信阳市公安局大力配合下,5月9日,办案民警在出租屋内将3人成功抓获。

到案后,三名犯罪嫌疑人对诈骗马某的犯罪事实供认不讳,并如实供述了其他犯罪事实。目前,该案件正在进一步办理中。

帮扶单位送关爱 四户村民喜洋洋

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,看到帮扶单位送来的厚礼,郟县茨芭镇竹园沟村谷建兴等4名贫困户心里喜洋洋的。

据了解,今年72岁的谷建兴和妻子只养育了一个女儿。女儿出嫁后,他和老伴相依为命,住在一孔破窑洞里。去年7月,市国土资源局卫东分局和谷建兴结为精准扶贫对象。春节前夕,帮扶单位不仅给他送了大米、食用油、面粉等年货,还送了两条新被子和床上四件套。

今年1月,谷建兴的老伴去世。考虑到老人居住在窑洞里很不安全,女儿家又没有住处,今年5月,帮扶单位在谷建兴女儿家的院子里为其建了两间新房。昨天上午,帮扶单位的工作人员来到北竹园村,帮谷建兴乔迁新居,还送来了新床、液化气和灶具。谷建兴热泪盈眶,拉住扶贫干部的手连声道谢。

竹园沟村贫困户张栓紧、张二卿、张学堂是市国土资源局新华分局的脱贫帮扶对象。为了帮助他们脱贫,新华分局干部职工发起了互助金筹集活动,购买了一批绵羊。

昨天上午,新华分局的工作人员把20只绵羊送到了张栓紧家,还给张二卿和张学堂分别送去绵羊15只、20只。“我一定好好干,把这些羊养得肥的,早日脱贫!”张栓紧充满信心地说。

疑忘拉手刹 男子下车问路 轿车翻进沟渠

□记者 胡耀华

本报讯 6月21日下午,311国道鲁山县赵村镇赵村境内发生交通事故,一男子下车时疑因忘记拉手刹,导致车辆翻入路旁约3米深的沟渠内。

事故现场位于赵村大桥东一拐弯处。“就想下车问个路,结果刚下车有人打电话,只顾接听电话,却没注意车辆自个儿向前溜了。”当天下午4时许,在事发现场,一男子沮丧地说,他家住洛阳市,当天到鲁山办事,可能是下车时忘了拉手刹,或者手刹没拉紧,导致车辆滑行中四轮朝天翻入路旁的沟渠内。幸运的是车内没人,沟渠内水不多,只是车辆损坏严重。之后该男子找来吊车,于当天傍晚将车从沟渠内吊了上来。线索提供:张先生